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Мета: Вчити дітей вирішувати елементарні приклади на додавання та віднімання. Закріпити знання дітей про поняття «висота», понять «ліво», «право», знань цифр, їх графічний вигляд, вдосконалювати навички рахунку від 1-10. Розвивати окомір, зорово-моторну координацію, точність рухів, акуратність, посидючість, пам’ять, увагу, зорову пам’ять, спостережливість, орієнтовно-пошукову функцію зорової діяльності, просторове та абстрактне мислення, мілку моторику, міжполушарні взаємозв’язки, укріпити кисті і пальці рук. Виховувати інтерес до занять з математики, бажання допомагати один одному.
Обладнання: матеріали до ігор, муляжі яблук, відерце, квитки з зображенням будиночків, жителі міста, великі будиночки, коробка з сюрпризом, комп’ютерна презентація «Місто». 
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Хід заняття:

І. Вступна частина
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- Доброго ранку діти, сьогодні на математичному занятті ми з вами будемо будувати чарівне місто. Ось, тримайте квиток з вашим будиночком, та виберіть жителя для нього. Вибрали, потім пройдіть стежинку повторюючи за відбитками ніг, знайдіть такий самий дім, як на квитку, поселіть у будиночок свого жителя міста та сідайте на ці стільці. Тепер візьміться за руки та подаруйте посмішку сусіду справа та сусіду зліва. І я вам дарую свою посмішку. 
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ІІ. Основна частина

- На екрані комп’ютера ви бачите зображення пустого міста без домівок, доріг та парків. Пропоную вам разом зі мною розбудувати чарівне місто. З кожним виконаним завданням на екрані буде з’являтися щось, що зможе оживити його. І  першим завданням буде гра:

Дидактична гра «Збери квадрат»
- Вам потрібно зібрати квадратики 4x4 із окремих різнокольорових частин, будьте уважні, не залишайте пустих клітинок. 

- А ось і перші домівки в нашому містечку.  Молодці, так тримати!
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- Наступне завдання:

Дидактична гра «Розстав будинки за розміром»
-  Вам потрібно співвіднести будиночки за розміром з прикладом на картці від найменшого до найбільшого.
- А ось вже в місті з’явилися багатоповерхові будинки. Добре, а тепер давайте побудуємо дорогу для машин та рейки для паровозів. 
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Кінезіологічна вправа «Дорога для машин»
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- Вам потрібно провести по лінії одночасно обома руками. Повторити так 3-5 разів. А для того, щоб транспорт поїхав, потрібно задати їм напрям. Це ми можемо зробити за допомогою наступного завдання.
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Дидактична вправа «Напрямок»
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- Обведіть машинки які їдуть наліво і паровозики, що їдуть направо. Добре, молодці. А тепер щоб відпочити, зробімо нашу улюблену фізкультхвилинку.
Фізкультхвилинка
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Трава низенька-низенька,(присідають) 
Дерева високі-високі, 
(стають на пальці ніг, руки піднімають угору) 
Вітер дерева колише, гайдає, 
(нахил тулуба вліво і вправо) 
Птахи летять, відлітають, 
(помахи руками, як крилами) 
А діти тихенько за парти сідають.
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-  Продовжимо будувати. Пропоную висадити квіти в парку міста. 

Математична гра «Числовий лабіринт (1-10)»
- Для цього вам необхідно довести комаху до квітки, обводячи цифри від 1 до 10 за порядком. А ось і наші квіти. А  що ще не вистачає в парку? (Дерев) Для того, щоб дерева з’явилися, треба заповнити стиглими яблучками.
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            Математична гра «Яблуня» (рахунок до 10)

             - В грі необходимо вирішити приклади і підібрати відповідні яблука з відповідями. А для того, щоб вам було легше рахувати, тримайте яблучка на тарілочці. Ось які гарні, високі дерева в нас з’явилися, молодці!
[image: image23.png]


[image: image24.png]



- Для малят міста можна зробимо класики. Але для вас це будуть не звичайні класики, а пальчикові.

        Пальчикові класики «Полянка» 
- «Стрибайте» по клітинкам класиків пальчиками спочатку правої, потім лівої руки. Молодці, тепер малеча міста зможе весело бавитися в парку.
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Для наступного завдання нам потрібні жителі міста, щоб заселити їх у будиночки. Зараз вони живуть всі разом ось в цьому домі.
Дидактична гра «Будиночки»
- Знайдіть будинок для свого жителя, пройшовши по заданному маршруту. На кожному повороті ростуть рослини, по яким потрібно орієнтуватись.

- А ось і жителі в своїх до мівках. І для того щоб їм весело провоти вихідні, давайте ще побудуємо кінотеатр. 
            Дидактична гра «Кінотеатр»

- Вам необхідно посадити дітей, які прийшли в кінотеатр на певні місця в синій чи червоний зал. Який зал заповнений більше? Будьте уважними і слухайте завдання. 


ІІІ. Заключна частина

- Діти, ви виконали всі завдання і наше місто урочисто відкрите! За гарну роботу мешканці міста дякують вам! До побачення!

